

Zapisnik sestanka sveta staršev
dne 26. 1. 2021 ob 17. uri

Lokacija: Zoom

Prisotni: 18 staršev (9 odsotnih, trije s predhodnim opravičilom)

Drugi prisotni: predsednica sveta šole, ga. Sabina Stauber Nipič, ravnateljica, ga. Martina Rajšp, pomočnica ravnateljice, ga. Rebeka Kolar, tajnica šole, ga. Mateja Fideršek.

Tema sestanka: DŠP na OŠ Tabor I Maribor (nadaljevanje razprave)

Izpostavljeno pred sestankom:

1. Izražena želja staršev za srečanje v živo.
2. Obveščanje o programu DŠP preko eAsistenta s strani šole in ne preko predstavnikov staršev, saj ti niso dolžni obveščati staršev glede plačevanja položnic.
3. Iskanje možnosti, da se položnica za dodatni športni program zniža, predvsem za tiste starše, ki imajo dva ali več otrok.
4. Želja po podaljšanju skupnega števila ur programa, s čimer se uravnajo ure v novembru in decembru.

Srečanje je sklicala predsednica sveta staršev, ga. Vanja Jus, zaradi Sklepov, posredovanih s strani Sveta zavod OŠ Tabor I Maribor.

Po uvodnem pozdravu je predsedujoča predala besedo ge. Stauber Nipič, predsednici sveta šole, ki je pozdravila starše in na kratko predstavila problematiko s strani vidika šole in sprejete sklepe na svetu zavoda.

Dodatni športni program je nadstandardna dejavnost, ki jo šola izvaja že več kot 30 let. Cena se potrjuje na začetku vsakega šolskega leta, letošnja je enaka kot preteklo šolsko leto. Oblikuje se na ravni šolskega leta, starši plačujejo program mesečno, neodvisno od števila ur pouka (počitnice, prazniki, šole v naravi...).

Poudarila je, da razume starše, vendar je učiteljica, ki poučuje učence od 1. do 5. razreda, krita iz sredstev staršev, in je obstoj dodatnega športnega programa odvisen izključno od rednih mesečnih plačil staršev.

K točki 1

Starši so izrazili željo po srečanju v živo. Današnji sestanek je izveden preko ZOOM-a, v bodoče se lahko, po odloku vlade, starši srečajo v prostorih šole, ob upoštevanju strogih varnostnih ukrepov za zajezitev epidemije.

K točki 2

Na seji sveta zavoda so se predstavniki staršev zavezali, da bodo o aktivnostih v zvezi s problematiko sami obveščali starše svojega razreda. Sprejet je bil tudi sklep,



da so predstavniki sveta staršev dolžni informacijo o obveznosti rednega plačevanja položnic za stroške dodatnega športnega programa posredovati staršem svojega oddelka.

O problematiki spregovori tudi ravnateljica, predstavi vse izvedene aktivnosti s strani šole in pove, da bo dopis na temo dodatnega športnega programa z navedbo sprejetih sklepov z današnjega sestanka šola čimprej posredovala vsem staršem, katerih otroci so vključeni v dodatni športni program.

K točki 3

Ga ravnateljica pove, da se je šola takoj odzvala na vse kritike staršev glede izvajanja dodatnega športnega programa na daljavo. Obrnila se je na Ministrstvo za šolstvo, Zavod za zaposlovanje in Svet šole. Žal kakršnokoli subvencioniranje nadstandardnega programa ni možno, zato tudi znižanje plačila ni mogoče. Šola pa je prišla nasproti staršem z opustitvijo položnice za mesec december (po sklepu zavoda).

K točki 4

Starši so izrazili željo po podaljšanju skupnega števila ur programa, s katerimi se bodo uravnale neizvedene ure v mesecu novembru in decembru. Oblikuje se sklep, da se v mesecu juniju zraven rednih ur programa izvedejo še brezplačne dodatne ure.

Konstruktivna razprava:

- Predstavniki sveta staršev v svetu šole predstavi program in dogajanje na sestanku sveta šole.
- Predstavnica staršev izpostavi nerazumevanje želj staršev s strani šole; pove, da so razlike v kvaliteti izvajanja dveh učitelj. Ga Kolar odgovori, da je velika razlika tudi v številu ur izvajanja – učiteljica poučuje od 1. do 5. razreda, učitelj pa samo v 6. razredu; čutiti je tudi upad odzivnosti s strani otrok.
- Predstavnica staršev ponovno poudari, da se program v novembru ni izvajal pravilno – naložena so bila samo pisna navodila, za vse razrede so bile naloge enake; v mesecu decembru sta bili dve izvedbi v živo.
- Ga Jus pove, da se v šolanju na daljavo gre staršem zelo na roko, vladajo izredne okoliščine, potreben je kompromis.

Sprejeti sklepi:

Sklep 1

Predstavniki staršev se strinjajo s sklepi Sveta zavoda OŠ Tabor I Maribor, sprejetimi dne 19. 1. 2021.



Osnovna šola
TABOR I
Ulica Arnolda Tovornika 21
2000 Maribor
Tel: 02 33 00 972
E-pošta: info@os-tabori.si

Sklep 2

Skepi sestanka z dne 26. 1. 2021 se s strani šole pošljejo vsem staršem, skrbnikom, katerih otroci so vključeni v dodatni športni program.

Sklep 3

Izstavljena položnica za mesec november 2020 se s strani staršev, skrbnikov poravna.

Sklep 4

Šola izvede dodatne ure športnega programa v mesecu juniju.

Sestanek je bil zaključen ob 18.50.

Zapisala:

Mateja Fideršek, tajnik VIZ



Potrdila:

mag. Vanja Jus, predsednica sveta staršev